



***ВОЗЗОВИ КО МНЕ — И Я ОТВЕЧУ ТЕБЕ, ПОКАЖУ ТЕБЕ ВЕЛИКОЕ И НЕДОСТУПНОЕ, ЧЕГО ТЫ НЕ ЗНАЕШЬ! (ИЕР. 33:3)***

Обращаемся ко всем пасторам и членам церкви с горячей просьбой поддержать молитвы родителей о защите детей из христианских семей от влияния атеистического образования, когда они проходят обучение в школах, колледжах, университетах.

Недавно ко мне подошел брат и попросил о пастырской поддержке. В беседе он поделился тем, что в последнее время особенно переживает о том, что наши дети, проходя учебу

в светских учебных заведениях, подвергаются губительному влиянию безбожного мировоззрения. Он рассказал, что произошло с его сыном, как из богобоязненного, активного участника служения в церкви под воздействием бессовестных преподавателей он превратился фактически в атеиста, отвергающего Библейские принципы и все, что чисто и хорошо. Он отвергает христианское мировоззрение и не желает никакого общения, в котором обсуждаются или даже присутствуют библейские ценности.

Этот брат сказал, что накануне он всю ночь молился и искал ответа на вопрос, что делать в такой ситуации, когда никакие просьбы, предупреждения, уговоры не помогают. Он видит, что делает все, что может для своего сына, и ему ничего больше не остается, как надеяться, что Господь сделает то, что ему, как земному отцу, невозможно. Он понимает, что подобные переживания имеют многие родители. Он сказал, что Бог побуждает его просить пасторов и нашу большую церковь молиться о том, чтобы Господь защитил наших детей от преподавателей, которые разбивают веру в студентах, чтобы они не уводили их от Бога.

Последние несколько недель я регулярно слышу о молодых людях, отошедших от Господа, охладевших в вере. О них рассказывают родители, братья, сестры во время встреч и посещений. Истории очень похожие: «Мой сын, моя дочь учились в колледже, в университете, брали класс литературы,

философии, психологии. Учитель-атеист вошел в доверие, дополнительно встречался, общался с ребенком, и теперь он отошел от Господа».

Мне вспомнился 2008 год, когда 4 ноября большинство из нас, жителей Калифорнии, проголосовали за конституционную поправку номер 8, которая определяла «брак – это отношения одного мужчины с одной женщиной». В то время славянские общины и церкви принимали активное участие в утверждении этой библейской истины в обществе, проводя диспуты, встречи, пикеты в колледжах и университетах. Многие заявляли, что без поддержки славянской общины не набралось бы достаточное количество голосов для принятия этой поправки. И как вы знаете, безбожные люди с извращенным умом через пару лет хитростью изменили закон в свою пользу.

В конце 2008 - начала 2009 года я искал работу по специальности, интересовался возможностью преподавать в колледже. Я знакомился с преподавателями библейских дисциплин, религии, этики, то есть с теми, кто, как я думал, станут моими будущими коллегами. Я был поражён тем, что большинство из них были если не атеистами, то агностиками. Они были милыми людьми, готовыми подсказать, помочь, приглашали на встречи. Некоторые откровенно делились тем, что среди преподавателей вузов набирает обороты движение, имеющее целью разработать систему, благодаря которой можно было бы разрушать веру молодых христиан. Были подготовлены рекомендации по работе с верующими, чтобы находить к ним индивидуальный подход, проводить дополнительные встречи и т. д. Метод предлагался простой. Сначала войти в доверие студентов, поразить их знанием Библии, истории и учением христиан и потом аргументированно приводить их к тому, что Библия не может быть истинной, христианство ничем не лучше, чем другие религии, и семейные ценности — это пережиток. Проводились семинары, на которых такие преподаватели делились опытом, раздавались информационные материалы в помощь этой работе, создавались группы, на которых обсуждался успех подобной деятельности. И целью такого, с позволения сказать, «образования» становились дети из славянских общин, наши с вами дети. И теперь наши дети уже с раннего школьного возраста являются целью дьявольских атак.

Пусть напоминание об этом побуждает нас предстоять перед Господом за наши семьи, которые Господь дал в наши общины. Он возложил на нас ответственность за них. И если потомственные христианские семьи, которые старались воспитывать детей на Библейских ценностях, как мы видим, терпят поражение, то что говорить о тех, кто не имеет такого наследия, кто недавно приехал сюда, еще не владеет английским, не понимает здешней культуры. Их дети могут стать легкой добычей врага.

Они приходят в наши церкви, ища защиты и совета. Что мы можем предложить, что у нас есть для них? Не много. У некоторых только опыт «как не делать». Но помните, что было у мальчика, который оказался среди учеников Иисуса? Пять хлебов и две рыбки. Все, что могут предложить сегодня многие из нас, это желание помочь и поделиться своим негативным опытом воспитания детей. Но и этого будет достаточно, если мы передадим это малое в руки Господа. Вы помните, что Господь сделал перед тем, как насытил 5,000 человек? Он дал задание ученикам «рассадить народ рядами», и Марк говорит о цифрах в 100 и по 50 человек, - то есть ученики должны были навести порядок в массе людей. Потом Господь помолился, «взглянул в небо, благословил...».

Хотелось призвать всех нас к тому, чтобы мы сделали то, что мы можем с нашей стороны: упорядочить жизнь и молиться. Христос возложил на нас ответственность, сказав «делайте учеников» (Матф. 28:19). Это значит, что мы должны прилагать усилия, не задаваться, находить возможность для ученичества. Стать частью процесса, смириться, признав, что несмотря на возраст и положение, каждому из нас есть чему поучиться, находить время для других, быть доступным для них, помочь учиться им.

Я хотел бы прочитать письмо того человека, который обратился за помощью, за молитвенной поддержкой. Он один из многих, кто имеет подобную нужду, и не останавливается, когда Господь призывает делать все возможное, чтобы Господь восполнил эту нужду.

*«Очень часто наши дети страдают и даже отступают от веры через обучающие учреждения: школы, колледжи, вузы. Братья предложили начать и продолжать особую молитву об этой нужде.»*

*Мы должны молиться об учителях, обучающих наших детей. В первую очередь, об их покаянии, чтоб Господь послал пробуждение среди учителей и профессоров.*

*Во-вторых, чтоб Бог запретил и воспрепятствовал им в соблазнении наших детей, чтоб поставил ограду и заслон вокруг наших детей от соблазнов и от разрушителей их веры». А. А.*

Предложение о такой особой молитве было представлено на городском пасторском собрании (NorCal Pastors Association), прошедшем 24 апреля, и было поддержано всеми участниками встречи. Пасторы все вместе сами молились об этом и решили объявить эту просьбу в своих церквях, предложить принять участие в этой важной ходатайственной молитве всем членам церквей.

Мы обращаемся ко всем с просьбой распространить эту информацию по церквям, независимо от деноминационной принадлежности и языка. Эта проблема касается всех христиан без исключения. И чем больше людей станет вопиять к Богу о милости и защите наших детей, тем лучше.

Благослови вас Бог в этом благом деле!

И. Дронов,  
Старший пастор Брайтской церкви,  
Вест Сакраменто, Калифорния